

С Новым Годом!

Издаётся с 6 марта 1998 года. Выходит один раз в неделю



ЗАТО СВЕТЛЫЙ

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ



Спецвыпуск
30 декабря 2022 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области • svetvest@yandex.ru

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Приходит чудесный и всеми любимый, волшебный праздник. Мы ждём, что Новый год станет стартовой площадкой для взлётов, достижений, открытий, побед.

В уходящем году нам есть чем гордиться. Экономика устояла перед внешними вызовами. В этом году работники сельского хозяйства собрали рекордный урожай, полностью обеспечили область. Коллективы промышленных предприятий освоили новые виды продукции, необходимой для ключевых отраслей. Наша молодежь побеждала в спорте, творческих конкурсах, участвовала во всероссийских форумах со своими социальными проектами. Но самое главное — все мы гордимся нашими бойцами, которые защищают жителей новых территорий, чей выбор — Россия.

Несмотря на сложности, каждому из нас уходящий год принес частичку добра. Тепло и забота близких, поддержка друзей и коллег — это самое ценное. Это именно то, что навсегда останется в памяти.

Новогодний праздник связан с надеждами, мечтами. Пусть любое начинание станет успешным, а планы сбываются. Здоровья, счастья, побед!

С наступающим Новым годом!

**Губернатор Саратовской области
Роман Бусаргин**

Уважаемые жители Саратовской области, дорогие земляки!

**От всей души поздравляю вас с Новым годом
и Рождеством Христовым!**

Новый год — это праздник, в который даже самые взрослые и серьёзные люди становятся ненадолго детьми, время, когда мы ещё больше времени проводим с родными и близкими, подводим итоги и строим планы.

2022 год стал непростым для всех нас — приходилось принимать сложные решения и отвечать на вызовы времени. Жители региона в очередной раз показали себя настоящими патриотами, искренне любящими свою страну. Спасибо всем, кто честно и продуктивно трудился, охранял границы, оказывал помощь нуждающимся и совершал добрые поступки.

Пусть следующий год принесёт радость, новые встречи и исполнение заветных желаний. Пусть в доме звучит только весёлый смех, и навсегда поселятся в нем любовь и взаимопонимание. Мира, добра, здоровья и благополучия!

**Председатель Саратовской областной Думы
Михаил Исаев**

Уважаемые жители городского округа ЗАТО Светлый!

**От всего сердца поздравляем вас с наступающими праздниками — Новым годом
и светлым праздником Рождества Христова!**

Эти два добрых и любимых праздника проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта.

Новый год — один из самых любимых и долгожданных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью самые заветные мечты. А Рождество Христово наполняет сердца светлыми чувствами, несёт в семьи любовь, добро и милосердие.

Каждому из нас 2022 год запомнится личными успехами, сбывшимися надеждами. Всё, чего мы не достигли в уходящем году, будет способствовать нашим новым свершениям и победам. Поэтому главное — сохранять бодрость духа, веру в собственные силы, желание трудиться и созидать.

В эти праздничные дни примите наши самые тёплые пожелания счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким. Пусть новый год воплотит в жизнь все ваши добрые замыслы, станет годом новых побед и приятных открытий, годом добрых человеческих отношений, тепла и радости. Пусть все ваши родные и близкие будут здоровы, а дети и внуки приносят только радость. И пусть вам во всем неизменно сопутствует успех!

Депутаты Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый

Уважаемые светловцы! Дорогие друзья!

**От всей души поздравляю вас с Новым годом
и Рождеством Христовым!**

Для каждого из нас — это особенные праздники. Мы всегда встречаем Новый год с мечтой о счастье, удаче, здоровье, с верой в лучшее. Рождество напоминает всем нам о любви и милосердии, о добре и надежде.

Пусть светлыми и радостными будут эти праздники, и пусть добрым будет наступающий год!

Пусть рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Пусть в новом году с вами случаются только приятные чудеса и сбываются самые сокровенные мечты!

Будьте здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие, вера и надежда, радость и любовь!

С наступающим Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

**Глава городского округа ЗАТО Светлый
Оксана Шандыбина**

**Уважаемые военнослужащие, гражданский персонал,
жители посёлка Светлый!**

Уходит от нас 2022 год. Несомненно, он принёс много радостных перемен, но также были и огорчения. Поэтому не стоит забывать: что бы ни произошло в прошлом году — оно уже прошло, и Новый год — хороший повод и возможность начать сначала.

Совсем скоро наступит 2023 год, хочется всем пожелать обретения стабильности и уверенности. Пусть в вашей жизни всегда будет самое ценное — тепло домашнего очага, понимание, поддержка и любовь родных. Пусть радостью озаряются встречи с друзьями и коллегами. Пусть каждая крупинка ваших сил, подаренная вами близким и окружению, принесёт в ваше сердце глубокое чувство умиротворения.

Искренне желаю вам благополучия, неиссякаемой энергии и исполнения самых заветных желаний.

Пусть 2023 год будет победным! Мира, счастья и удачи в Новом году!

С Наступающим 2023 годом!

**Командир Таманской ракетной дивизии
полковник Михаил Гиносян**



ЧЕЛОВЕК, НАРИСОВАВШИЙ НОВЫЙ ГОД

Снегурочка угощает белочек конфетами, медвежонок и заяц учат слоненка кататься на лыжах, гномы залезли на ёлку и раскачиваются на новогодних игрушках... Открытки Владимира Зарубина видел каждый. Его нередко называют художником, который нарисовал наш Новый год.



Автор целого мира забавных зверушек, которых долгое время рисовали на окнах под Новый год, старательно копировали, украшая стенгазеты или плакаты, родился в 1925 году в небольшой деревне Андрияновке в Орловской области. Владимир был третьим ребенком в семье. Старший мальчик, Вениамин, обоим возиться с техникой, средний, Андрей, писал стихи, а Володя любил рисовать. Самая первая работа пятилетнего художника привела взрослых в восторг: на альбомном листе была изображена бегущая лошадь, из-под хвоста которой сыпались «яблоки». Картинку передавали из рук в руки, мальчика хвалили... Обе эти темы - животные и юмор - так навсегда и остались главными в творчестве Зарубина.



Детство Володи было счастливым: в семье все любили друг друга, родители поддерживали любые начинания сыновей. Так, например, отец подсказал Володе начать собирать собственную коллекцию открыток. В те годы получить по почте от родных красивую картинку с небольшим письмом было настоящей радостью. Именно это счастье, связанное с почтафоном и вестью от далеких друзей, художник сумел сохранить в памяти и затем воплотить в собственных рисунках. Коллекция у маленького Володи собралась, кстати, очень солидная - около пяти тысяч разноцветных карточек. Такая не у каждого мальчишки была!

Во время войны семью раскидало по свету. Андрей и Вениамин ушли на фронт, Володя оказался в оккупации, и его с остальными подростками угнали в трудовой лагерь в Руре. Работал на заводе, несколько раз чуть было не попал под расстрел, но выжил и сумел после победы благополучно вернуться домой. Поступил в вечернюю школу, потом в университет. И, конечно же, продолжил рисовать. Вскоре Зарубин стал заводским художником, но какие только записи не красовались в его трудовой книжке! Был он и дежурным мастером, и браковщиком, и слесарем, и даже... крановщицей. Может, коллекция экзотических профессий



на этом бы не закончилась, но как-то Зарубин увидел объявление: «В студию «Союзмультфильм» набираются слушатели на курсы мультипликаторов». Завод Владимир бросил без колебаний.

Глядя на его открытки, мало кто догадывался, что этот же художник был автором образов из сотни любимых советских мультфильмов: «Маугли», «Ну, погоди!», «По следам бременских музыкантов», «Раз - горох, два - горох», «Тайна третьей планеты», «Жил-был пёс» и множества других. Открытки же он начал рисовать в 1962-м году.

Эпоха соцреализма была очень строга к любому виду творчества, а тем более - к тому, которое «шло в массы», поэтому каждую новую картинку должен был одобрить худсовет. Членов комиссии, определяющих идеологическую пригодность открыток, работы Зарубина нередко ставили в тупик. Где же пионеры, пролетарии и румяные крестьянки? К чему отнести лесных зверушек - к новому слову в советском искусстве или капиталистическому мещанству?

Рисунки вечно разбирали с соцреалистических позиций: «Где вы видели медведя, который в лесу кричит «Ау!»? Разве собаки ходят на двух ногах?» А вот жителей огромной страны не беспокоили звери, разгуливающие в ботинках, пьющие чай или обменивающиеся подарками. Простые люди обожали открытки



Зарубина, которые стали неотъемлемой частью всех праздников. Никого не интересовали комсомольцы со знаменами: в киосках все скупали картинку с медвежатами и зайцами, чтобы именно на такой открытке написать теплые пожелания близким. Большинство людей не знали даже имени художника, но были у него и поклонники, которые слали Зарубину благодарственные письма. Он отвечал на каждое и всегда старался найти слова, которые порадуят адресата.

За 30 лет работы Зарубина в свет вышло более 1,5 миллиарда открыток и конвертов с его рисунками. До последних дней из-под его кисти выходили такие милые и знакомые зверушки, которые вдруг перестали быть нужными.

Сегодня открытки Зарубина ценятся у коллекционеров. Некоторые считаются раритетами и стоят очень дорого. В филокартии даже существует самостоятельное направление - коллекционирование открыток Владимира Зарубина.

Если хорошо поискать, то наверняка у многих найдется где-нибудь в стопке старых открыток или в альбоме образец творчества этого прекрасного художника. Его работы настолько узнаваемы, что подписи не требуют. Их помнят все, кто вырос в советское время. Смотришь на любую - и погружаешься в праздник: смеются белки, поют зайцы, медведь играет на гитаре, Дед Мороз и Снегурочка раздают подарки... Сам Зарубин говорил в одном из последних интервью: рисуя своих зверушек, он всегда надеялся, что это поможет людям стать чуть добрее. И, пожалуй, этой цели он добился: до сих пор, глядя на его работы, мы и правда становимся хоть чуточку, но лучше.

По материалам открытых интернет-источников



БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД

Последние приготовления к празднику: НОВОГОДНЯЯ АПТЕЧКА

Новый год — это волшебный праздник, когда хочется верить в чудеса, а вот думать о болезнях совершенно нет настроения. Но именно в праздники риск ЧП может существенно повыситься: активное приготовление пищи, фейерверки, переизбыток алкоголя могут существенно подпортить здоровье.

Тут важно понимать, что медицинская помощь в праздники тоже не осуществляется по стандартным правилам: поликлиники закрыты, в больницах — преимущественно дежурные врачи. Работает только скорая помощь, которая ну никак разорваться не может. Поэтому стоит запастись препаратами и медицинскими предметами, которые помогут оказать себе самому первую помощь, облегчить свое состояние и загасить боль, возникшую, например, из-за смены погоды, так как найти работающую в новогоднюю ночь аптеку будет крайне проблематично, на это можно потратить половину драгоценной ночи.

Одним из востребованных вариантов после праздника, на котором все активно пьют шампанское, загадывая вместе с ним новогодние желания, а также более крепкие спиртные напитки, являются лекарства от похмелья. Обычно все они базируются на таком действующем веществе, как ацетилсалициловая кислота. Большинство препаратов, которые должны снять мучающий человека синдром, представляют собой комбинации из кислоты, гидрокарбоната калия и лимонной кислоты или глицина. По сути, эти средства помогают снять острый болевой синдром, но полностью от интоксикации не избавят.

При этом все же стоит позаботиться о наличии таких препаратов в аптечке на праздники, чтобы потом не лежать с компрессом и не страдать от раскалывающейся головы.

Разного рода ферменты сегодня активно используются, если человек переел. Они помогают организму (в частности, желудку и поджелудочной железе) быстро справиться с последствиями, позволяют облегчить процесс пищеварения. Стоит побеспокоиться и о наличии в домашней праздничной аптечке противодарейных средств. Лучше всего выбирать растительные варианты, которые действуют мягко. На случай, если организм перестанет справляться со всеми застольными излишествами, надо иметь таблетку средства для восстановления стула. Параллельно следует положить в аптечку препараты для восстановления водно-солевого баланса и таблетки от тошноты.

Естественно, необходимо помнить и про наличие таких препаратов, как обезболивающие. Ведь в длинные выходные случиться может буквально все что угодно — от обычной головной боли до болевого синдрома в животе и т.д.

Специалисты рекомендуют положить в праздничную аптечку разогревающие мази. Ведь люди начинают выходить на прогулки с детьми, их активность в сравнении с обычной жизнью заметно увеличивается, и у неподготовленных организмов все это может вызвать боли в мышцах и суставах. Справиться с ними можно попробовать стандартными процедурами — намазать область поражения разогревающей мазью и укутать ее в тепло.

Отдельно можно выделить лечебные мази, которые можно использовать при ожогах. Ведь в пору фейерверков и бен-



гальных огней, а также многочасовой кухонной подготовки к празднику риски ожогов заметно вырастают. И следует заранее закупить препараты, которые помогут быстро восстановить кожные покровы и унять болевой синдром.

Конечно же, нелишними будут препараты и против аллергии. Ведь такое явление нередко развивается неожиданно, на какие-то продукты, которые ранее были привычными. А проявления аллергической реакции могут быть крайне опасными — если развивается отек Квинке, счет идет буквально на минуты.

Добавьте в аптечку жаропонижающие средства. От внезапной болезни на праздники никто не застрахован. Поэтому стоит заранее побеспокоиться о своей защите.

Также стоит побеспокоиться о наполнении домашней аптечки на Новый год различными кровоостанавливающими, антисептическими препаратами. Перекись водорода, йод, зеленка, хлоргексидин, гемостатическая губка — все это станет отличным решением при порезах, ожогах, ранах. Свое место в такой аптечке должны занять и бинты с пласты-

рями и ватой. Они позволят закрыть раны, обработать травмированные участки тела, помогут сделать простую повязку, окажутся незаменимыми в ситуациях, когда надо остановить кровь и т.д.

Если человек страдает от хронического заболевания (гипертония, стенокардия, сахарный диабет и др.) и вынужден постоянно принимать лекарства, то об их запасе следует позаботиться заранее. Ведь всегда есть риск того, что необходимого ему препарата в аптеке в период длительных праздников может не оказаться, что поставит больного в крайне затруднительное положение.

Необходимо помнить, что в экстренном случае не стоит переоценивать свои силы: если состояние больного или пострадавшего вызывает опасения, то следует вызвать скорую помощь или самостоятельно доставить его в приемное отделение больницы — дежурные доктора обязательно окажут необходимую помощь. Если новогодняя аптечка собрана и все остальные приготовления подошли к своему финальному этапу, то можно начинать отмечать самый веселый и волшебный праздник в году!



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Каждый факт — как маленькая сказка



» Стихотворение «В лесу родилась ёлочка» сочинила поэтесса Раиса Кудашева. Она долгое время не подозревала, что её стихотворение стало популярной песенкой, пока случайно не услышала её от какой-то девочки в поезде.

» Первые рождественские ёлочки в России продавались уже наряженными фонариками, гирляндами, венками, яблоками и конфетами.

» Первыми класть подарки под ёлку на Рождество стали немцы, а в России этот обычай появился во второй половине XIX века.

» Первые стеклянные ёлочные шары появились в 1848 году в Германии. До этого ёлки украшали настоящими яблоками, но в том году случился неурожай. И тогда стеклодувы решили заменить настоящие плоды стеклянными, чтобы было что вешать на ёлку.



» Наступление Нового года в России отмечает бой курантов. Музыка в них исполняют 11 колоколов. Их приводит в движение специальный молоток, который ударяет по поверхности колоколов, и раздаётся бом, бом, бом! Куранты расположены в Спасской башне Кремля.



На ней есть четыре огромных циферблата с золотыми цифрами, которые смотрят на четыре стороны света. Стрелки приводят в движение механизм, скрытый за стенами башни. Он занимает три этажа. Раньше куранты заводили вручную, а сейчас это делают при помощи электричества.

» Почему снег белый, хотя вода, из которой он получается, прозрачная?

Всё дело в солнечном свете! И вода, и лёд остаются прозрачными потому, что пропускают свет сквозь себя. А снежинки — нет. Они состоят из такого количества мелких кристалликов, что свет, попадая на их грани, не проходит насквозь, а отражается. Поэтому мы и видим снег белым.



» Самая большая новогодняя ёлка была поставлена в Мехико в 2009 году. Её устанавливали 200 рабочих в течение двух месяцев. Диаметр гигантской ёлки — 35 метров, высота — 110 метров (как сорокаэтажный дом!), а общая длина электрических гирлянд — около 80 километров.

Главный символ – 2023: Черный кролик, кот или огнегривый конь?

В преддверии новогодних праздников магазины заполняют символы следующего года. А мы начинаем читать различные астрологические прогнозы, надеясь выяснить, что год грядущий нам готовит.

А знаете ли вы, почему в восточном календаре нас встретят сразу два животных? И какое тотемное существо будет покровительствовать нам согласно славянскому календарю? Давайте разбираться!

Кролик или кот – как правильно?



Покровителем 2023 года согласно восточному календарю считаются целых два животных – Кролик и Кот. Почему же так произошло?

Зодиакальный круг на Западе и Востоке различается. Китайцы изначально ориентировались на движение самой большой планеты Юпитера, которой для того, чтобы совершить полный оборот вокруг Солнца, требуется 12 лет. Поэтому и животных в китайском зодиакальном круге – двенадцать: Крыса, Бык, Тигр, Кролик, Дракон, Змея, Лошадь, Коза, Обезьяна, Петух, Собака и Свинья.

Есть интересная легенда о том, почему в круге нет Кота, а четвертое по счету животное – Кролик. Нефритовый Император как-то отправил своего слугу найти и пригласить ко двору самых красивых зверей. Слуга отправился на поиски и сразу же увидел крысу, получившую приглашение первой. Затем он нашел остальных животных, но кота найти не смог. Тогда слуга попросил крысу передать ему приглашение.

Крыса передала приглашение во дворец императора, но так как до аудиенции оставалось время, кот решил поспать и попросил разбудить его. Но крыса, посчитав кота сильным соперником, не стала этого делать. В результате ко двору Нефритового Императора явились все животные, за исключением спавшего кота.

Поэтому кота решено было заменить на схожее по внешности и характеру животное, им стал кролик.

Однако это лишь красивая история и одна из версий, почему год Кролика и Кота наступает одновременно. Если отбросить легенды в сторону и обратиться к фактам, то можно узнать, что Восточный гороскоп не один, как думают многие, их великое множество. В каждом из них представлен разный набор животных. Так, например, в Китайском зодиаке четвертым животным-покровителем считается Кролик или Заяц, а во Вьетнамском это место занимает кот. Для нас же близки и любимы оба этих зверька, поэтому в России прижились и кот, и кролик сразу.

Конечно, эти животные, несмотря на условную внешнюю схожесть, имеют много отличий, хотя представители азиатских стран уверены, что у них очень много общего. Мы же знаем, что у кота и кролика разнятся черты характера, особенности поведения. Но, несмотря на это, астрологи утверждают: толкования по этим символам Восточного гороскопа так или иначе будут одинаковыми.

Кролик и кот – мягкие, ласковые, вальяжные зверьки, поэтому и ближайший год будет таким же спокойным, добрым и гармоничным, как и эти пушистые создания. Готовьтесь проводить много времени с близкими, заботиться о них и наполнять свой дом уютом.

Нужно также помнить, что год Кролика начинается не 1 января. Новый год в Китае наступает в период между 21 января и 20 февраля, дата праздника меняется. В 2023 году Кролик вступит в свои права 22 января.

Год огнегривого коня на смену золоторогому туру (быку)

Так гласит славянский календарь, в котором, в отличие от восточного календаря, существует 16 животных-покровителей. И 2023 год пройдет под покровительством Огнегривого Коня.

Огнегривый Конь – герой многочисленных славянских сказок. Он – неизменный спутник главного героя, помогающий добиться руки прекрасной принцессы и совершать самые разнообразные подвиги.

В отличие от года Быка, славянский год Лошади сулит нам успех во всех начинаниях, ведь Конь обладает такими качествами, как трудолюбие, смелость, выносливость, верность, преданность. После бурного и безудержного периода Золоторогого Тура, который закончится 22 марта 2023 года, наступит период Огнегривого Коня – идеальное время для карьерного роста, создания семьи и вообще любых важных начинаний и стартапов. Обстановка будет располагающей к этому, но всё будет меняться достаточно быстро, так что придётся буквально цепляться за возможности, пролетающие мимо. Хорош этот год и для подведения итогов, ведь это завершающий период 16-летнего славянского цикла. Не упустите это важное время.

С животными и символами разобрались, но не стоит забывать: какое бы животное не являлось покровителем грядущего года, следует помнить, что он всего лишь помогает человеку достигать целей, а не выполняет за него работу. Поэтому стоит подготовиться к усердному труду.

По материалам открытых интернет-источников

Спасибо всем, кто шагнул с газетой в новый год!

Уважаемые наши читатели!

Коллектив редакции искренне поздравляет вас с замечательными праздниками - наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Весь 2022 год мы были вместе, за что искренне вам благодарны. Спасибо всем, кто шагнул с газетой в следующий год, и тем, кто впервые подписался на «Светлые вести».

Каждый из вас выбрал для себя наиболее приемлемую форму получения газеты. Кому-то ее доставляют почтальоны, кто-то забирает ее в редакции, а кто-то получает через корпоративную подписку – непосредственно в учреждениях и организациях, куда мы сами доставляем свое издание. Главное, чтобы и в новом году вы по-прежнему оставались с нами. Тем более что наступающий год для нас юбилейный - 6 марта 2023 года газете «Светлые вести» исполнится 25 лет.

В новом году мы продолжим проводить разнообразные творческие конкурсы, сохраним старые, привычные и любимые вами рубрики и откроем новые. Мы будем с удовольствием вам рассказывать о необычных судьбах земляков, о житейских историях, о талантах и увлечениях, и, конечно же, об интересных событиях, происходящих в посёлке. Возможно, и вы сами станете героем одной из газетных публикаций. И знайте: мы всегда открыты к сотрудничеству с вами.

С Новым годом вас, дорогие наши читатели! Желаем вам полностью реализовать себя и не переставать чувствовать себя счастливыми в наше время стремительных перемен! Счастья вам и здоровья в Новом 2023 году, исполнения всех планов и добрых начинаний, стабильности и семейного благополучия!

А следующий номер газеты «Светлые вести» выйдет **13 января 2023 года**, до новых встреч!

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
в храме Веры, Надежды, Любви и матери их Софии**

30 декабря, пятница в 17.00 - Вечерня. Утренняя. Акафист. Праведного Симеона Верхотурского.

31 декабря, суббота в 09.00 - Часы. Божественная литургия. Панихида. Праведного Симеона Верхотурского.

31 декабря, суббота в 17.00 - Всенощное бдение. Неделя 28-я по Пятидесятнице. Мученика Вонифатия.

1 января, воскресенье в 09.00 - Часы. Божественная литургия. Молебен на Новый Год. Лития по усопшим. Неделя 28-я по Пятидесятнице. Мученика Вонифатия.

5 января, четверг в 17.00 - Вечерня. Утренняя. Навечерие Рождества Христова (Рождественский сочельник). Преподобномученицы Евгении.

6 января, пятница в 08.00 - Царские часы, Изобразительны, Вечерня с Литургией святителя Василия Великого. Навечерие Рождества Христова (Рождественский сочельник). Преподобномученицы Евгении.

6 января, пятница в 17.00 - Всенощное бдение, лития. Рождество Христова.

6 января, пятница в 22.00 - Таинство Исповеди. Рождество Христова.

6 января, пятница в 23.30 - Часы, Литургия. Рождество Христова.

7 января, суббота в 17.00 - Всенощное бдение. Неделя 30-я по Пятидесятнице. Попразднство Рождества Христова.

8 января, воскресенье в 09.00 - Часы. Божественная литургия. Водосвятный молебен. Лития по усопшим. Неделя 30-я по Пятидесятнице. Попразднство Рождества Христова.

Как работаем в праздничные дни

В связи с новогодними праздниками в режим работы ряда учреждений и организаций внесены следующие изменения:

Медико-санитарная часть: 3 и 6 января 2023 года - рабочие дни, с 9 января 2023 года - по графику.

Почта: 31 декабря 2022 года – рабочий день, с 3 января 2023 года - по графику.

Рынок: 4, 5 и 6 января 2023 года - рабочие дни, с 8 января 2023 года - по графику.

ЗАГС: 31 декабря 2022 года, 3 и 6 января 2023 года - рабочие дни, с 9 января 2023 года - по графику.

МФЦ: с 9 января 2023 года - по графику.

Сбербанк: с 9 января 2023 года - по графику.

ВТБ: с 9 января 2023 года - по графику.

Газпромбанк: с 9 января 2023 года - по графику.

Пенсионный фонд (Татицево): с 9 января 2023 года - по графику.

Соцзащита (Татицево): с 9 января 2023 года - по графику.

Дорогие светловцы!

Для получения достоверной, интересной и полезной информации о происходящих событиях и текущей ситуации в Светлом, области и стране подписывайтесь на официальные аккаунты в социальных сетях и телеграм-каналах.



Администрация городского округа ЗАТО Светлый

t.me/zatosvetly64

vk.com/zatosvetly64

ok.ru/zatosvetly64

viber.com



Муниципальное собрание

ok.ru/group/7000000244602

vk.com/munsobr



Глава городского округа ЗАТО Светлый
Оксана Николаевна Шандыбина

t.me/ONShandybina

vk.com/64zatosvetly

ok.ru/admzatosvetly



Совет женщин городского округа ЗАТО Светлый

t.me/szhsvetly

vk.com/szhsvetly

ok.ru/group/szhsvetly



Редакция газеты «Светлые вести»

ok.ru/group/64244479820027

t.me/svetlyvesti

vk.com/svetvest



Дом культуры

t.me/dk_svetly

vk.com/dk_svetly

ok.ru/dksvetly/



Управление образования, культуры, спорта и молодежной политики

ok.ru/group/62145516863610

vk.com/upobrzsatosvetly



Школа № 2 им. В.А.Коновалова

vk.com/zatosvetlysh2

ok.ru/group/70000001148794



Школа № 3 им. Н.В. Щёголева

vk.com/public205544995

ok.ru/group/60218969817239



Детский сад № 3 «Сказка»

vk.com/zatodetsad3skazka

ok.ru/group/70000001104410



Детский сад № 4 «Солнышко»

vk.com/public209947795

ok.ru/group/70000001121820



Детский сад № 5 «Ромашка»

vk.com/ds5romashka

ok.ru/group/57588402094120



Дом детского творчества

vk.com/public215362659

ok.ru/group/70000001037691



Детско-юношеская спортивная школа

vk.com/sportsvetly

ok.ru/group/70000001007063



Жилищно-коммунальное хозяйство

ok.ru/group/62144779255950

vk.com/zkhsvetly



